

# BEOGRAD

VESTI

## Sertifikat beogradske škole jezika priznat u celom svetu

Beogradska škola stranih jezika "Saint Nikola" prvi je učilište van granica Evropske unije koje nudi svetski priznate sertifikate. U ovoj školi je omogućeno polaganje ispita Privredne komore Londona iz oblasti engleskog i nemačkog jezika. Testiranje studenata obavlja se u Beogradu, a testovi se potom šalju u London. Privredna komora Londona pregleda ispitne materijale i nakon toga šalje u Srbiju sertifikate koji su priznati u celom svetu. Osim toga, u ponudi je i međunarodno priznati program "Pikolingo" za najmlađe. **S.Z.**

## Novi vrhovi na Gazdiji

Glavni direktor Gazdije, Zoran Jocić, saopštio je da je juče konstituisana međa Gazde spuštana na projekovani katu s privremenih ležišta, na kojima je u proteklih fazi radova obavljana rehabilitacija. Rukovodilac stručnog nadzora na rekonstrukciji Gazde inženjer Dragan Jazić rekao je tim povodom da je "kratkim tokom za otvaranje ovog saobraćajnog profila i pre 15. novembra, kako je bilo dogovoreno sa investitorom - JP 'Putevi Srbije'". "Optimisti su da ćemo uz saradnju sa investitorom, podizvođačima, gradom i svim službama omogućiti Beograđanima da poslednjih dana oktobra mogu da prođu ovom saobraćajnicom - rekao je Jocić. **S.Z.**

## BMX spektakl u Defta Stiji

U centralnom hulu Isoping mola "Defta sit" danas će biti održana prva atrakcija na BMX biciklima. Profesionalni tim biciklista iz Hrvatske "Zion Bike" izvodice akrobacije kakve se mogu videti samo na televiziji. Inače, "Zion Bike" tim predstavlja jednu od najpobit atrakcija u regionu i njihove vrstolomne veoma su popularne među ljubiteljima ekstremnih sportova. Početak je zakazan za 12 sati. **G.S.**

# Prvi čovek Poljoprivrednog Vratcemo slavu

Želimo da PKB bude organizovan na način kako su organizovane moderne poljoprivredne kompanije u svetu, kaže direktor Rajko Mandić

BRANISLAV GRGOVIĆ

Glavni zadatak PKB u narednom periodu jeste konsolidovanje preduzeća i postavljanje nove moderne organizacije poslovanja, gde kao rezultat do kraja sledeće godine očekujemo da će PKB vratiti staru slavu, kaže za "Blic" Rajko Mandić, direktor tog poljoprivrednog preduzeća.



Rajko Mandić

- Proleće nedelje Agencija za privatizaciju donela je rešenje kojim je PKB ušao u proces restrukturiranja. Radimo novu sistematizaciju raznih mesta i organizaciju poslovanja, tako da i PKB bude organizovan na način kako su organizovane moder-

ne poljoprivredne kompanije u svetu - kaže Mandić. Ugovorom koji su Vlada Srbije i Grad Beograd potpisali u novembru prošle godine o prenošenju vlasništva, Poljoprivredna korporacija Beograd (PKB) prešla je pod okrilje grada. Međutim, Mandić ističe da se često greši kada se misli da je PKB novo preduzeće koje je na biciklu grada.

- Grad Beograd nam je velika podrška za projekte koje planiramo da realizujemo, kao i kod tekućeg poslovanja - navodi Mandić.



Nakon procesa restrukturiranja, koji bi trebalo da traje par meseci, finansiranje i poslovna situacija u PKB-u će biti mnogo jasnija tako da se nakon toga planira realizacija brojnih projekata. Proizvođača svežeg mleka i ratarska proizvodnja ostaju glavne aktivnosti, ali je u planu i proširenje voćarske i plastenike proizvodnje jer se tu nalazi sjajan potencijal za proizvodnju hrane za kojom postoji velika tražnja na tržištu i gde se može uposliti veliki broj ljudi.

- Ono što predstavlja sja-

jan potencijal i gde imamo veliku podršku ne samo u Srbiji već i iz inostranstva jesu obnovljivi izvori energije u koje žele svi da investiraju. Zato je važno da finansijski konsolidujemo PKB, kako bi bili atraktivniji investitorima i potencijalnim strateškim partnerima. Sa postojećim bilansima nije lako pronaći kreditora koji bi nas dugoročno finansijski pratio bez visokih i skupih garancija - objašnjava Mandić.

U PKB-u je trenutno 2.470 zaposlenih. Rajko Mandić kaže da je u toku izrada po-



ProCredit Bank

### JEDINSTVENA PONUDA ZA ŠTEDNJU POMOĆU DECEME RAŠEŠ POSOLOVANJA U SRBIJI

- Atraktivna kamatna stopa do 5,5% EKS\*
- Model **Spar Klasič** razvijen u skladu sa nemačkim poslovnim modelom ProCredit banke
- Dostupnost sredstava u svakom trenutku

**ODLIČNO SE RAZUMEMO.**

**JEDINSTVENA PONUDA**  
**KAMATA DO 5,5%**  
**Spar Klasič**  
 www.procreditbank.rs

## Festival smeha u Lazarevcu

Puls teatar 13. septembra, prvog dana Festivala humora za decu, primenjivo u 18 sati izvodit predstava "Halo, ovdje bomba" po tekstu i režiji Saše Latinovića u Centru za kulturu Lazarevca. Manifestacija, 23. put u organizaciji biblioteke "Dimitrije Tucović", do 15. septembra biće mesto susreta dece i pesnika, ali i revije dečjih dramskih grupa, izložbi, klikerki i maskenbala.

- Novi tekst Latinovića bavi se problemima mlade populacije i problemom koji je sve prisutan, a to su lažne dojave o podmetnutim bombama. Predstava je rađena u koprodukciji sa Centrom za kulturu Lazarevca i realizaciju projekta su pomogli i Gradski sekretarijat za kulturu i Ministarstvo kulture - kaže Saša Latinović u Puls teataru i dodaje da je Latinović radio sa Lukacij-



Festival otvara predstava "Halo, ovdje bomba" Puls teatar

čanima i na predstavi "Crno jagnje" koja je odigrana na velikom broju festivala na kojima je ovačena brojnim nagradama. Program Festivala humora za decu odvijaće se i u prostoru nove zgrade biblioteke čije je svečano otvaranje zakazano za 13. septembra u 11 sati. Tog

dana biće otvorene i dve izložbe. Prva, izložba nagrađenih radova na konkursu Festivala biće postavljena u hulu ispred svećane sale biblioteke (12.30), dok će u Galeriji "Simona" Centra za kulturu Lazarevca (17.30) biti predstavljena revija likovne škole "Alternativna inicijativa". **S.Š.**